



O parkovacích zónách a další činnosti stážníků v Praze 3 s ředitelem městské policie Dušanem Machoněm

Čtete na str. 3



Divadelní maraton se souborem @Ima @lter proběhne v Paláci Akropolis 19. dubna

Čtete na str. 4



Radovan Lukavský – jeden z posledních rozhovorů se zesnulým hercem a občanem městské části Praha 3

Čtete na str. 7

Nepopulární opatření



Nebudu mluvit o zónách placeného stání, o nich průběžně informuji povolanejší, než jsem já. Jen se chci na pozadí této zásadní akce probíhající v naší městské části zamyslet nad zastupitelskou demokracií a odpovědností politiků. Když jsme před bezmála pěti lety myšlenku zón placeného stání začali prosazovat, se zlou jsme se poštázali. Reakce veřejnosti pod heslem „nebudu platit za to, že nezaparkuji“ byla velmi tvrdá. Dnes můžeme vidět průběžné výsledky zavedení zón – a jsou pozitivní. Jistě, řadu z nás to zabolalo, řada z nás má problémy (já například bydlím na Jarově, takže ač občan Prahy 3 nemám nárok na kartu a nikde na našem území nezaparkuji), ale hlavního cíle bylo dosaženo. Naši občané náhle mohou ve většině lokalit zaparkovat v okolí svého bydliště. Není to všude dokonalé a je to jen první krok k vyřešení dopravy v klidu, ale funguje to.

Politici mohou být lepší či horší, i jejich plány a programy mohou být lepší či horší (od toho máme volby), ale jedna věc se mi zdá jasná: nejhorší politik je ten, který nedokáže prosazovat věc, kterou považuje za správnou, ale nepopulární. Správný politik musí přemýšlet v dlouhodobé perspektivě, ne pouze o období do příštích voleb. Základním cílem zvoleného zástupce je snad pomáhat svým spoluobčanům, nikoli zůstat u moci. Mysleme na to, až zase začneme odsuzovat některé kroky, které nám zrovna teď nevyhovují. Možná je jednou zpětně pochválíme.

Martin Benda,
zástupce starosty

POZOR na odtažení vozidla!!!

Od 1. do 27. dubna bude v Praze 3 probíhat komplexní úklid komunikací, tentokrát navíc spojený s malováním vodorovného značení Zóny placeného stání na vozovkách. Vozidla nerespektující vyznačený zákaz zastavení budou odtažována. S ohledem na malování značení budou čistěné oblasti uzavřeny pro parkování nikoliv do 14.00, ale až do 19.00 hodin! Nesazte se proto do té doby zde zaparkovat. Přesný harmonogram naleznete na straně 2. -red-

Tibetská vlajka nad Žižkovem po třinácté

Tibet je sice vzdálená země, to však neznamená, že je nám jeho osud lhostejný a že přivíráme oči před porušováním lidských práv jeho obyvatel a nesvobodu, která tam panuje. Toto již po tři-

měřtů, v otázce Tibetu se s vlastní historií zatím vypořádát nedokázal. Hlavním smyslem této akce je podle mého názoru upozorňovat a bojovat proti úplné ztrátě identity původních obyvatel a po-



nácté vzkázala žižkovská radnice, když v pondělí 10. března, v den výročí násilného potlačení protičínské povstání ve Lhasě v roce 1959, ve tři hodiny odpoledne rozvinula z okna druhého patra tibetskou vlajku.

Třetí městská část byla jednou ze čtyř českých obcí, které jako první u nás v roce 1996 vyjádřily touto formou svou solidaritu s Tibeťany. Po třinácti letech zaválala vlajka se sluncem ve svém středu a sněžnými lvy pod horami již na více než tři sta padesátí úřadech po celé republice. Praha 3 zůstává nadále výjimečnou tím, že se neomezuje jen na symbolický akt, ale v doprovodném programu se snaží přiblížit jak nynější Tibet, tak jeho zajímavé duchovní tradice. Letos dokonce na své půdě přivítala tibetského buddhistického mnicha Sónama Gjamcho z Dharamsaly. Etnickou hudební exkurzi obstaral dívčí pěvecký sextet MaleeDivy.

Ve svém úvodním prosluvu připomněla starostka Milena Kozumplíková smutnou bilanci vojenského obsazení a okupace Tibetu. „Staly se strašlivé věci, byly zmařeny desetitisíce životů a jedna prastará a duchovně nenapodobitelná kultura byla téměř zničena. A to je asi to nejpodstatnější. Přestože čínský režim přistoupil k určité změně po-

preňí duchovního významu Tibetu, což by představovalo ztrátu pro celé světové společenství,“ řekla ve svém projevu Milena Kozumplíková.

Zásah proti povstání si vyžádal více než 80 tisíc lidských životů, přes jeden milion Tibeťanů zemřelo ve věznicích, v pracovních táborech a v důsledku hladomoru, tisíce klášterů, chrámů a svatyní bylo zničeno. Jak dále uvedla, otevřenou agresí postupem času vystřídala



politika asimilace, jejíž důsledky mohou být pro celou oblast ještě více devastující a mohou vést k úplné ztrátě identity původního etnika. Přitom Čína si dodnes nepřipouští žádné pochybení.

Návštěvníci žižkovské radnice na Havlíčkově náměstí, mezi nimiž byli jak žižkovští patrioti, tak mladí aktivisté, se poté v Galerii pod radnicí zúčastnili vernisáže výstavy fotografií „Tibet a jeho současná tvář,“ která byla spojená s besedou o této himalájské zemi. „Smyslem Dne pro Tibet je nejen upozornit na potlačování lidských práv, ale také přiblížit bohatou kulturu a pohnutou historii této geograficky vzdálené části světa. Těší mne váš zájem o dnešní připomínku, váš zájem demonstrovat solidaritu a sympatie adresované Tibeťanům,“ řekla jim starostka Prahy 3.

-red-

Jak bude pokračovat regenerace domů? Letos paneláky v Habrové, pak Lupáčova



Jak jsme Vás informovali v minulém vydání RN, v dubnu by měly být zahájeny opravy deseti panelových domů v Habrové ulici. Objekty budou zatepleny, dostanou nová okna a opraveny budou společné prostory. Jak budou opravy v naší městské části dále probíhat?

Už příští rok by se mohli dočkat obnovy svého bydlení obyvatelé panelového komplexu v Lupáčově ulici č. 10, 12, 14, 16, 18 a 20. Rada na svém únorovém zasedání záměr regenerace tohoto rozlehlého a zchátralého panelového objektu schválila. Hlavním cílem je odstranit stavebně technické a konstrukční závady v domě. Součástí návrhu je komplexní regenerace panelového domu, tzn. oprava vnějšího pláště, jeho zateplení, výměna oken a úpravy lodžii. Opraveny by měly být také společné prostory. V bytových jednotkách nájemníků by se rekonstrukce měla dotknout již dosluhujícího hygienického zázemí v rámci celkových rekonstrukcí bytových jader, oprav lodžii a v některých případech dojde i k přilepení lodžii k ploše bytu.

Radnice počítá, že v rámci regenerace přemění některé nebytové prostory

na byty. Celkem by tak mělo v komplexu budov být po rekonstrukci 16 nebytových jednotek, z toho 8 ateliérů a 17 nových bytových jednotek. Jednotlivé vchody bytového komplexu by měly získat bezbariérový přístup – předpokládá se, že zadní vstupy do bytové části budou řešeny lávkami.

Součástí celé investiční akce by měla být také výstavba dvoupodlažní podzemní garáže s kapacitou cca 100 automobilů a rozsáhlá rekultivace zeleně a souvisejících pěších komunikací.

Oprava zmíněného domu v Lupáčově ulici je plně v souladu se záměrem městské části postupně regenerovat panelové domy. Celkově by rozsáhlý investiční záměr měl přijít podle předběžných počtů na 370 milionů korun.

Jsem si jist, že plánovaná investiční akce nejen výrazně zlepší tvář Žižkova, ale zajistí také obyvatelům bydlení odpovídající standardům třetího tisíciletí.



Zdeněk Lochman,
zástupce starosty

World music je jen škatulka, říká Borek Holeček



Pokud chodíte do Akropolisu na koncerty, tak ho určitě znáte – nenápadný muž s oholenou hlavou a nezbytnou cigaretou. V Akropoli měl kancelář ještě dřív, než byl sál uveden do provozu, za jednatel přivezla jeho agentura Rachot do Prahy pěknou řádku kapel od legendární rumunské dechovky Fanfare Ciocarla po nezapomenutelného Manu Chao...

Můžete představit agenturu Rachot?

Začínali jsme už v devadesátém roce, fungovali jsme i jako hudební agentura a vydavatelství. Stáli jsme u zrodu United Colours of Akropolis, už jednatel let pořádáme festival etnické hudby Respect a pět let celoroční projekt Respect plus. Třetím rokem pokračuje v Akropoli cyklus Other Music, který se soustředí na soudobou hudbu mimo hlavní žánry. Za posledních 12 měsíců je to 21 koncertů.

Jak vybíráte kapely a jak se do Čech dostávají? Mnoho z nich pochází z velmi exotických zemí, jako je Indie, Mali...

Je to hodně o sledování nových titulů specializovaných vydavatelství, aktuální nabídky agentur i o festivalu Womex, na kterém se všichni setkávají a některé kapely tam i hrají živě. Aby přijelo 10 kapel, musím jich poplatit 200. Sleduji jejich turné po Evropě, protože cena za dopravu třeba dvanáctičlenné skupiny z Gudžarátu by byla moc vysoká. Někdy se to povede napoprvé a někdy to nevyjde ani napočtvrté. Někdy stejně řeknou cenu, kterou nemůžeme zaplatit.

Ale po vstupu do Schengenu nám zaplatpánbůh ubýlo starostí s vízy a povoleními, třeba malířští hudebníci mají v cestovním pase napsáno, že jsou narozeni někdy kolem roku 1970. A teď si představte úředníky na cizinecké policii...

Jak problém s financemi řeší v jiných zemích?

Tam jsou subvence do kultury nesrovnatelně vyšší, world music tam berou téměř na roveň vážné hudbě. Možná



Tanečníci a bubeníci Sidi Goma vystoupili v Paláci Akropolis 10. října 2007.

Je to i tím, že jsou to multikulturně rozvinuté země, které chápou význam i přínos jiných kultur. U nás by to bez velké podpory Prahy 3 a magistrátu nešlo. Třeba rock nebo pop by možná přežil i bez grantů, ale world music a alternativa ne.

ky oblíbeného pákistánského zpěváka. A je to dost velká škatulka, vejde se tam nejen etnická hudba, ale i muzika inspirovaná etnickou hudbou, nakonec se tam vejde třeba i punk, když ho třeba budou hrát Maďaři a v jejich hudbě bude cítit maďarský folklor.

Jsem rád, že jsme v Česku začali představovat romské kapely a myslím, že i to pomohlo k vnímání Romů jako skvělých muzikantů, i Vojta Lavička z Gypsy začal u nás na festivalu. A v tom vidím i naše poslání – nesmějeme do masové produkce a velkých festivalů, ale máme radost, když kapely, které jsme přivezli do Prahy jako první, například Fanfare Ciocarla nebo Skatalites, dnes už v Čechách hrají na mainstreamových festivalech.

A co Rachot nabízí na jaře?

V dubnu Arno – v cyklu Other Music, v květnu zahájí festival Respect, na koncertech věnovaných rumunské hudbě vystoupí Maria Raducanu a Taraf de Haidouks a v červnu pak Bassekou Koyate z Mali.

Připravila Michala Púčiková

Divadelní maraton

V sobotu 19. dubna zaplní veškeré prostory Paláce Akropolis dvanáctihodinový projekt bulharského divadelního souboru @lma @lter. Ve velkém sále, v divadelním baru, ve foyer i na toaletách se bude od deseti hodin dopoledne až do dvanácté hodiny večerní odehrávat interaktivní Art Maraton, který představí hned několik her z pera @lma @lter současně, některé z nich v češtině.

Vztahy, které vznikají mezi diváky a herci během 12 hodin, jsou mimořádné. Divák má při představeních @lma @lter stejná „práva“ jako herec a režisér a svou aktivní účast se zapojuje do výrazu divadla, mění repliky, postavení herců, glosuje průběh představení. Součástí Maratonu bude i hraní společenských her, společné jídlo, krátký spánek, jemuž předchází vyprávění pohádky – vše pod vedením zkušených herců, kteří sledují schopnost diváků otevřít se a vzniklé situace využívají pro další uměleckou tvorbu, která během Maratonu vzniká.

Divadlo @lma @lter vzniklo v 60. letech při sofijské univerzitě. Umělecky se opírá o estetiku a teorii divadelního reformátora Geo Milena a Grotowského „chudé divadlo“. Soubor získal řadu mezinárodních ocenění, např. Cenu poroty za nový scénický jazyk a Cenu kritiky na prestižním festivalu experimentálního divadla v Káhiře nebo Cenu polské televize na divadelním festivalu v polském Štětíně.

-red-



Marta v Paláci Akropolis



Nebývá to obvyklé, aby český umělec prorazil ve světě. V případě české zpěvačky a skladatelky Marty Töpferové se to podařilo, stala se pojmem především v oblasti world music.

Marta Töpferová, původem Češka, dlouhodobě žijící v New Yorku, která

se věnuje hudbě latinské Ameriky, se do své bývalé vlasti vrací v dubnu 2008 na koncertní turné.

V dětství začínala zpěvem české lidové a vážné hudby v Praze a po emigraci do Spojených států v roce 1987 pokračovala s hudbou ve sboru Seattle Girls' Choir. Dále studovala španělštinu, kytaru a sólový zpěv, jak ve Spojených státech, tak i ve Španělsku a postupně po stopách své oblíbené hudby procestovala Mexiko, Kubu, Portoriko, Argentinu a Guatemalu. V roce 1996 se usadila v New Yorku, kde začala skládat vlastní písně inspirované rytmy jako kubánský son, venezuelský vals, merengue a argentinská zamba. Její skladby ve španělštině jsou unikátní svým lyrickým akustickým poetickým stylem. Marta již absolvovala mnohá turné a koncerty na významných místech jako je například Queen Elizabeth Hall v Londýně, na jazzovém festivalu ve Vídni, v New Morning v Paříži, na jazzovém festivalu v Tanglewoodu, na festivalu world music v Chicagu a mnoha dalších.

-red-

Vědecká fotografie jako umění



Galerie CIANT na žižkovské adrese Křížkovského 18 slaví první narozeniny. Od dubna 2007 nabízí zájemci pro umělecké experimenty s novými technologiemi. Jde o první galerii u nás zaměřenou na průniky umění s vědou. Představuje veřejnosti díla domácích i zahraničních tvůrců a je místem setkávání, kde se kromě

výstav konají pravidelně přednášky, promítání a dílny pro děti. Návštěvníci si mohou také přijít prolístovat zajímavé knihy a časopisy o umění, které nahlíží do budoucnosti. Vstup je volný, otevřeno je od středy do neděle od 16 do 21 hodin.

Na duben je připravena výstava **Nové teratologie** umělecké skupiny BIO-TEKNICA (Jennifer Willet & Shawn Bailey). Teratologie je nauka o vrozených vadách. Co s ní má společného umění? Výstava představuje formou videa a fotek vývoj teratomického těla. Inspiruje se a zkoumá procesy rakovinného bujení.

www.ciant.cz/galerie

Doprovodný program k výstavě

- ➔ úterý 8. 4. – 19.00 – přednáška pro mládež a odbornou veřejnost UMĚNÍ A GENOMIKA aneb jak se umění inspiruje genetikou? hosté: Anne Kienhuis – vědkyně, Ákos Maróy – umělec
- ➔ úterý 15. 4. – 12.00 – 16.00 dílna pro děti do 12 let, RŮST – zkoumání procesů růstu, vede: Darina Alsterová – umělkyně
- ➔ 22.4. – 19.30 – přednáška pro mládež a odbornou veřejnost, VIROVÁ KULTURA aneb mají počítačové viry kulturní hodnotu? přednášející: Alessandro Ludovico – italský kurátor

INZERCE

CHCETE AŽ 5000 Kč /MĚS. BEZ PRÁCE?
Máte dům, auto, plot či pozemek?
POSKYTNĚTE JE PRO
REKLAMNÍ ÚČELY
A NECHTE JE VYDĚLÁVAT
Pro více informací
volejte kdykoliv **221 221 551**

OCEŇOVÁNÍ VOZIDEL
Znalecké posudky pro fyzické
i právnické osoby a státní orgány
tel.: 728 211 144, e-mail: sova.znalec@email.cz
www.ova-znalec.cz

Podnikatelé, obyvatelé Prahy 3! Nově zaváděný systém placených parkovacích zón Vám způsobí starosti, kam a za kolik korunek zaparkovat svá auta. Nabízíme Vám kvalitní parkování v patrových hlídáných garážích za ceny od 1000 Kč bez DPH za vůz měsíčně. Garáže stojí na velmi dostupném místě MHD – 300 m od zastávky autobusů, 500 m od tramvají, 700 m od stanice metra – v Praze 10, Strašnicích, v Limuzské ulici č. 567/12a. V garážích jsou i samostatné boxy pro parkování velkých motorek. Bližší informace na internetu (www.seznam.cz – parkovací služby Správa areálů, s. r. o.), na tel. číslech: 274 773 456, 737 226 102, 737 226 140 nebo osobně.

FIRMA ŠIML
Malování a lakování včetně úklidu,
lakýrnické práce lze provést i v dílně.
Tel.: 241 493 633, 603 501 166

ÚČETNÍ FIRMA ZPRACOVÁVA
• účetnictví a daňovou evidenci malých organizací včetně mezd • DPH • silniční daň • daň z nemovitosti
• daňová přiznání • ekonomické a daňové poradenství
Kancelář: Praha 3, Biskupcova 21
Tel.: 222 581 575, 777 025 835, 607 558 366



MAXIM TURBULENC

NEPŘEKONATELNÁ ZÁBAVA PRO VŠECHNY POD KOMÍNEM A SPOUSTA PŘEKVAPENÍ! VSTUP ZDARMA!

Pražské služby, a. s., vás zvou na Den otevřených dveří, který se koná u příležitosti Dne Země. Pestrý program plný zábavy a poučení rozpálí v malešické spalovně moderátor Tomáš Matonoha a Maxim Turbulenc jako hlavní host. Tatínkové si mohou splnit svůj dětský sen – stát se na den popelářem!

JEDINEČNÁ PŘÍLEŽITOST PROHLÉDNOUT SI SPALOVNU A DOZVĚDĚT SE VŠE O JEJÍ FUNKCI, PŘEDVŠÍM O ENERGETICKÉM VYUŽITÍ ODPADŮ.

19. 4. 2008

od 10:00 ve spalovně v Malešicích

Program na www.psas.cz



SLAVÍME DEN ZEMĚ

oresi KUCHYNĚ

PRODLOUŽENÁ ZÁRUKA 5 let

Festival nejnižších cen

- JEDINEČNÉ SLEVVY KUCHYNÍ, PŘÍSLUŠENSTVÍ A SPOTŘEBIČŮ
- Prodoužená ZÁRUKA 5 LET
- Grafické návrhy a kalkulace ZDARMA
- Kování zn. Blum s doživotní zárukou
- Certifikát jakosti ISO 9001
- Nízké splátky s nulovým navýšením

NEJBLIŽŠÍ PRODEJNY:
PRAHA 3 – Koněvova 73, tel.: 222 581 373; PRAHA 9 – NOVÉ STĚPĚŘKO – Galerie Fénix (stanice metra Vysokánská), tel.: 222 733 373; PRAHA 7 – M. Horákové 549/53, tel.: 233 375 585, 233 377 164; PRAHA 10 – Vršovická 48, tel.: 271 726 677; BRZLÍ – podniková prodejna – Brzlí u Říčan 102, tel.: 323 666 239; KLADNO – O. Peška 343, tel.: 312 245 343; PRAHA Východ – KOLÍN – Kovářská 16, tel.: 724 116 121; NYMBURK – Poděbradská 262, tel.: 724 116 121

POROVNEJTE NAŠI CENU A KVALITU S KONKURENCÍ WWW.ORESÍ.CZ

JUDr. VOŠYKA, s.r.o.
REALITNÍ KANCELÁŘ

VÝHODNĚ A RYCHLE PRODÁME (VÝMĚNĚ) PRONAJMEME Váš byt, RD, chatu, pozemek

- * vypracujeme Vám požadovanou cenu (nepočítáme žádná procenta)
- * expresní výkup bytů do 48 hod
- * různé kombinace výměn bytů (dr., OV, majitel, obecní) i s duhem
- * kompletní právní servis vč. převodu mědi na naše náklady
- * vypracujeme kupní a darovací smlouvy

ŠANCE PRO VŠECHNY, KDO RÁDI SPORTUJÍ

ZŠ Sázkavská 5, Praha 2, s rozšířenou výukou tělesné výchovy

Vás zve ve středu 16. 4. 2008 na talentové zkoušky do budoucí 5. a 6. sport. třídy při plaveckém oddílu Bohemians Praha pro šk. rok 2008/09

Sraz v 7.00 hod. před školou.

Info: tel. 222 522 406 • sazavska@zssazavska.cz • www.zssazavska.cz

AKCE

kteře stojí za to!

Jarní slevy

OKNA DVEŘE

10 let záruka
15 let tradice
Nejlepší ceny
Doprava zdarma

www.bohemiaplást.cz

Kladno: Železářská 315, tel.: 312 247 684-5, info@bohemiaplást.cz
Praha 3: Husitská 160/49, tel./fax: 222 781 271, praha@bohemiaplást.cz

JAZYKOVÉ KURZY V PRAZE 3

ANGLIČTINA NĚMČINA ŠPANELŠTINA FRANCOUZŠTINA

- pomaturitní studium s akreditací MŠMT
- všeobecné kurzy pro děti i dospělé
- příprava na mezinárodní zkoušky
- intenzivní Callan metoda
- firemní výuka s docházením lektorů

LEXIS JAZYKOVÁ ŠKOLA
Sudoměřská 39, Praha 3
tel.: 222 721 363
mobil: 603 283 580
e-mail: lexis@lexis.cz

On-line testy a přihlášky na www.lexis.cz

Firma S+M

MALÍRSKÉ A LAKÝRNICKÉ PRÁCE

Lakýrnické práce lze provést i v dílně. Rozpočty a konzultace zdarma!
www.malaji-lakaji.cz
tel./fax: 241 494 620, mobil: 603 485 331

800 111 055
www.kb.cz

Banka roku 2007

Prvních 100 nových klientů získá vedení účtu na 6 měsíců zdarma + dárek

Nově otevřená pobočka KB
Praha 3 – Olšanské náměstí
Táboritá 40, 130 00 Praha 3

Můj svět. Moje banka.

ÚKLIDOVÁ FIRMA ASTOR
provádí úklid domů, chodníků a kanceláří. Dále zajišťujeme veškeré druhy úklidových prací včetně vyklizení a odvozu.
Tel.: 222 713 324, 606 894 544

Chcete prodat byt? Máte hrůzu z realityky?
OBRÁTE SE NA PORADNU
www.realtiporadna.cz, tel.: 284 693 533

Potřebujete prodat byt, RD, chatu, pozemek? Nevíte jak, komu a za kolik?
Pomůžeme Vám! AP REALITY
tel.: 222 251 346, 775 355 223

MALÍRSKÉ A NATĚRAČKÉ PRÁCE
P. Saifrt – tel.: 606 227 390

POZVÁNKA NA SETKÁNÍ OBČANŮ
s poslancem PS V. Exnerem a zastupiteli za KSČM v Praze 3 v pondělí 7. dubna 2008 od 16 hod. v zasedací místnosti radnice MČ Praha 3, Havlíčkovo nám.

VYKLÍZENÍ POZŮSTALOSTÍ
BYTŮ, FIREM, SKLEPŮ A PŮD
Kontejnerová doprava 3–10 m³
VČETNĚ VÍKENDŮ
Tel.: 222 715 637, 721 913 619

Hrozí Vám exekuce?
Nebank. půjčky, žádosti zdarma, odkup pohledávek. Tel. 777 151 439, 777 826 320

Hledám paní/pána na ubytování turistů do penzionu – mobilní receptce. Požadují spojený přes mobil, pokud možno i e-mail, zákl. znalost NJ a AJ, serióznost. Tel. 603 383 586
Křesťanská knihovna Praha, Baranova 32, Praha 3 nabízí anglické a české knihy, audiokazety a videokazety. Tel. 222 724 856
Hledám šikovné důchodce na pozici recepční. Jazyky a zájem o historii vítány, nejsou podmínkou. Pracoviště v centru Prahy, cca 15 dní v měsíci. Nástup ihned. Milý kolektiv. Tel. 777 102 517
Nabízím zajímavý přivýdělek pro každého, kdo má mobil. Tel. 725 602 456, kb.mobil@centrum.cz

MŠ Na Balkáně, Praha 3, přijme od 25. 8. 2008 kvalifikovanou učitelku na plný úvazek a uklízečku na plný úvazek. Tel. 284 820 546, 602 318 077

Zahradnická firma hledá řidiče k vozu Citroën Jumper, vhodné i pro důchodce, prac. doba a mzda dohodou. Tel. 602 258 816

Knihy i knižní pozůstalost koupím, odvezu. Tel. 286 891 400

Malířské a lakýrnické práce, čistění koberců a čalouněného nábytku. Tel. 723 339 160, 777 316 680

Angličtina, němčina, ruština, francouzština – víkendy v Praze 3, 7x za 5 měsíců, intenzivně. Telefon: 222 729 149, mobil: 603 869 113, www.volny.cz/rodet, dr. Čiháková

SOLÁRIUM – FITNESS, masáže, posilovny rozděleny, nízké ceny. Tel. 284 821 225 www.solarium-fitness.cz

Malířské a lakýrnické práce + úklid, levně, kvalitně. P. Sus. Tel. 603 505 927
Psací stroje, kalkulačky – opravy, prodej, výkup. Tel. 241 412 507

TRUHLÁŘSTVÍ – masiv-dýha-lamino, zakázková výroba nábytku, návrhy, montáž, doprava. Tel. 608 253 549

Malířské práce – František Zelenka. Tel. 271 774 393, 723 552 450

KADERNICTVÍ – veškeré kadeřnické služby, pracujeme s materiálem Kadus, Selective, modelář nehtů, P-shine, manikúra, nízké ceny. Tel. 222 592 690

Potahování stínidel lamp pergamenem, přírodním hedvábím atd. Tel. 723 465 600

Stropní sušák prádla. Prádlo se snadno vytáhne ke stropu – rychle schne a v koupelně nepřekáží. Montáž na míru. Tel. 602 273 584

Vyklízíme pozůstalosti – byty i firmy. Tel. 272 767 360, 603 422 207

Výměním obecní 2+kk, 47 m², lodžie, výtah, na Olšanském nám., za podobný nebo větší v Praze 3 před privatizací. Tel. 728 189 387

Hledám byt na P3 ke koupi – 50 m² a větší, 3–6 mil. dle m² a stavu. Tel. 774 974 998

Vym. obec. 2+kk, 50 m², 2. p., Vápenka, za větší, před priv. Tel. 603 177 581

Výměním obecní 3+1, 89 m², topení WAV, Praha 1 u Staroměstského nám., za menší. Tel. 721 722 795

Vym. obec. 1+1, I. kat., 66 m², s velkou terasou, za menší, 30 m², balkon, i před privatizací. Tel. 728 089 954

Pronajmu dr. garáž v hlíd. objektu, Malešická ulice. Tel. 604 756 815

Pronajmu samostatnou zděnou garáž u M Flora, 1700 Kč. 602 187 429

Prodám zahrádku na Balkáně 500 m², slunná, rod. dův. 602 248 970



28. března 2008 oslaví manželé Marie a Antonín SLUŇÁKOVI 60 let společného života. Hodně zdraví a lásky přeje celá rodina.

Paleček oslavil první narozeniny



V pátek 29. února se konala za účasti místostarosty Jiřího Matuška oslava prvních narozenin rodinného centra Paleček v Laubově ulici. Na programu bylo vystoupení malých Palečků – účastníků kurzů Písníčka a loutkové představení Budulíněk.

Rodinné centrum nabízí rodinám

s malými dětmi širokou paletu kurzů a kroužků: kurzy hudební, pohybové, dramatické, jazykové a výtvarné výchovy, kurzy Montessori – hraní pro děti, kurzy s prvky waldorfské pedagogiky a další. Dospělým jsou určeny přednášky a semináře zaměřené na těhotenství, porod, výchovu dětí a zdra-

vou výživu, ale také tvořivé večery. Pravidelné kurzy navštěvuje více než 180 rodin s dětmi a další přicházejí na jednorázové akce – semináře, přednášky, workshopy... Měsíční nabídku akcí Palečku naleznete vždy na straně 6 RN a na www.rcpalecek.cz -red-

Dětské dopravní hřiště v Jilmové opět v provozu

Od prvního jarního dne je opět v provozu dětské dopravní hřiště v Jilmové ulici. Areál v blízkosti Židovských pecí mezi ulicemi Malešická a Jilmová je pro děti v doprovodu rodičů otevřen od jara do podzimu. Denně včetně víkendů od 14.00 do 19.00 hodin je hřiště přístupné dětem do deseti let na kolech a koloběžkách s výjimkou úterý, kdy vozovky patří výhradně jezdcům na kolečkových bruslích. Dospělí návštěvníci mohou využít areál ve středu od 19.30 do 21.30 hodin.

Moderní hřiště je vybaveno světelnou křižovatkou včetně klepátek pro zrakově postižené, železničním přejezdem se světelným a zvukovým zabezpečením a kruhovým objezdem. Při návštěvě máte po zaplacení 20 korun vstupného možnost si bezplatně zapůjčit kola všech velikostí, koloběžky, tříkolky i cyklistické přilby. Pro rodiče i děti je zde k dispozici park s lavičkami, dětské pískoviště i občerstvení přímo v areálu. Hřiště v Jilmové bude v provozu až do 26. října. -red-



Ulita zve na Ukrajinu



Dům dětí a mládeže Praha 3 – Ulita připravil na 12. dubna od 13 hodin v rámci cyklu Letem světem s Ulitou sobotu v ukrajinském stylu.

Hlavní motivací pro výběr země je skutečnost, že v Čechách žije velmi početná menšina Ukrajinců a že všeobecné mínění Čechů o této zemi a je-

jích obyvatelích je zatíženo mnohými předsudky. Na přípravě akce se podílejí příslušníci ukrajinské národnosti, za všechny jmenujeme alespoň akademickou malířku Zoju Popovou či taneční mistry, sólisty baletu Státní opery Praha, Jurije a Nataliu Kolvovi. Během sobotního dopoledne budou mít návštěvníci možnost seznámit se s výrobou ikon, navštívit výtvarnou dílnu s motivy Petrykivkyho rospysu či si vyzkoušet tradiční vyšívku a košíkaření. Součástí akce bude výstava fotografií a beseda o Ukrajině a o tzv. Oranžové revoluci. Největší atrakcí se bezesporu stane taneční vystoupení dětského souboru Džerelo (Pramen) s následným kurzem lidového tance. Záštitu nad cyklem Letem světem s Ulitou převzal Jiří Matušek, místostarosta pro výchovu a vzdělávání v Praze 3.

www.ulita.cz

Smyčcová přehlídka

V druhém dubnovém týdnu se sejdou na Žižkově nejlepší mladí pražští hudebníci hrající na smyčcové nástroje. V Hudební škole hlavního města Prahy na Komenského náměstí změní své síly v krajském kole celostátní soutěže vyhlášené ministerstvem školství. Soutěž začne 7. dubna v 18 hodin koncertem komorního smyčcového orchestru ze švédského Trondheimu. Všechny přítele vážné hudby zveme na koncerty a soutěž, které budou probíhat po celé tři dny v budově hudební školy mezi 8. a 10. dubnem. Vstup je zdarma.

Blanka Blahová,
Hudební škola hl. m. Prahy



Krátce...

► Shromáždění občanů při příležitosti 63. výročí osvobození Československa a ukončení II. světové války pořádá obvodní výbor Českého svazu bojovníků za svobodu Praha 3. Shromáždění proběhne na nádvoří Základní školy Pražáčka, Nad Ohradou 25 v úterý 6. května od 10.45 hodin.

► Jarní a letní burzu dětského a juniorského oblečení, obuvi, školních potřeb, knížek a hraček, pořádá mateřské centrum při Farním sboru Českobratrské církve evangelické, Korunní 60, Praha 2 – Vinohrady. Akce proběhne ve čtvrtek 3. dubna od 12.30 do 18.00 hodin, příjem věcí je ve středu 2. dubna, od 16.30 do 18.30 hodin a výdej neprodaných věcí pak ve čtvrtek 3. dubna od 19.00 do 19.30 hodin.

► Dvěma truhličkám se vzácnými písemnostmi posledního předbělohorského biskupa Jednoty bratrské z počátku 17. století, které byly objeveny v roce 2005 při rekonstrukci bývalého kláštera v Mladé Boleslavi bude věnována přednáška ThDr. Jiřího Justa. Akci pořádá Českobratrská církev evangelická v Betlémské kapli na Žižkově, Prokopova 4 ve čtvrtek 17. dubna od 18.00 hodin.

► V minulém čísle bylo u článku „Neziskovka hledá osobní asistenty“ uvedeno telefonní číslo, na které se někteří čtenáři nemohli dovolat. Uvádíme tedy další číslo na o. s. Rytmus: 224 255 819.

Dubnový domácí zápas FK Viktoria Žižkov 13. ne 10.15 s FK Teplice

MĚSTSKÁ POLICIE INFORMUJE

Napadli strážníky, skončili v poutech

V poutech na policejní služebně skončili dva dvacetiletí muži z Prahy. Když 6. března v nočních hodinách hlídka strážníků kontrolovala v Cimburkově ulici skupinu podnapilých osob rušících noční klid, dva mladíci při zjišťování totožnosti fyzicky napadli přítomného strážníka a způsobili mu zranění ruky. Díky pohotovému zákroku strážců zákona však byli oba agresivní útočníci za použití hmatů, chvatů a slzotvorného prostředku omezeni na osobní svobodu a předání Policii ČR.

Dušan Machoň, ředitel OŘ MP Praha 3



MORANA SKONČILA VE VLTAVĚ – Pravidelný průvod centrem Prahy spojený s vynášením Morany připravilo i letos na neděli 9. března rodinné a kulturní centrum Nová Trojka. Asi stovka rodičů s dětmi se v neděli sešla na stanici metra Malostranská a za doprovodu lidových písníček folklorního souboru Špalíček prošla přes Kampu na Karlův most, kde Moranu, symbol zimy, vhodila do Vltavy.

Duben - měsíc péče o tělo

Obdobím péče o tělo vyhlásilo občanské sdružení Remedium Praha právě tento měsíc. Přednášky a semináře pořádané v rámci této akce jsou určeny především seniorům. „V životě jde vše lépe, když jsou naše tělo a mysl v harmonii. Měsíc péče o tělo navazuje na naši podzimní akci Měsíc péče o duši.“ říká Jan Honzík ze sdružení Remedium. Nabízený cyklus přednášek a workshopů se snaží představit především takové způsoby péče o tělo, které respektují vzájemnou provázanost těla i mysli a pozitivně ovlivňují člověka v jeho celistvosti. Série přednášek a workshopů začíná v Klubu Remedium v Táboritské 22 již 3. dubna a poběží až do 30. dubna. Celkem je připraveno třináct akcí. Více informací na www.remedium.cz nebo telefonu 222 712 940. -red-



Kdo mě chce

1) 00530/2008: osmiletý pes, černý německý ovčák standardní velikosti, chybí mu některé zuby, je nekonfliktní, v bytě čistotný. Nevyžaduje dlouhé procházky, vhodný i ke starším lidem. Nalezen 2. března.

2) 02629/2007: bílý pes s šedými ušima, desetiletý kříženec pudla, kastrován, není vhodný k dalším psům, k lidem je hodný, mazlivý a poslušný. Nalezen 10. prosince na Žižkově.

3) 00359/2008: osmiletý anglický kokršpaněl, černý pes standardní velikosti, milý, hodný, ale nechce být sám doma. Vhodný ke starším lidem, kteří by s ním byli i přes den. Nalezen 11. února na Žižkově.

4) 00584/2008: sedmiletý kříženec, bílý pes s delší srstí střední velikosti. Není vhodný k dětem. Je hyperaktivní, vyžaduje hodně pohybu a dlouhé procházky. Nalezen 8. března na rozhraní Prahy 3 a 10.

INFORMACE: Domov pro opuštěná zvířata v Troji, tel. 233 554 242 • Útulek pro kočky Dolní Měcholupy, tel. 272 705 656 • Úřad MČ Prahy 3, tel. 222 116 383